

六甲班 王皜軒

## 《中華文化日》

在小學六年生活中，學校舉辦了多次在校內進行的全校性活動，當中我最喜歡的是「中華文化日」。

「中華文化日」是學校為了推動中華文化，鼓勵同學多了解和欣賞中國歷史、藝術文化的一個活動。當天的活動內容多姿多采，首先進行的是中國傳統民間攤位遊戲，接着是中國歷史及文化專題學習包製作活動，然後是品嚐中國傳統民間小吃環節。

當中令我印象最深刻的是中國傳統民間攤位遊戲，其中的射箭活動使我躍躍欲試。我興致勃勃地執起弓箭，想要做個英姿颯颯的「弓箭手」。怎料，我引弓一放，箭卻未如所料地掉到地上，這使我大失所望，才知道要把箭射中紅心並非易事。老師見我垂頭喪氣，便手把手教我射箭。屢敗屢戰後，我終於「命中紅心」，在同學們的歡呼聲下成為真正的「弓箭手」了！

接着，一陣陣香氣撲鼻而至，我東張西望，發現在側禮堂正進行另一個活動——民間傳統小吃攤檔。我跟隨着香氣走到側禮堂，只見老師正在向同學們派發糖蔥餅。那裏人山人海，隊伍長得猶如盤旋的大蛇。十分鐘後，終於輪到我品嚐使人垂涎三尺的糖蔥餅了！我迫不及待地咬了一口，只覺外脆內軟，齒頰留香，使我回味無窮。

經過那次「中華文化日」，我既體驗了傳統的射箭遊戲，又品嚐了民間的風味小吃，令我樂而忘返！感謝老師為我們悉心安排此活動，真期待下一次的「中華文化日」快點到來呢！

